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ZAHLEN, DATEN UND FAKTEN: UNSER LEISTUNGSSPEKTRUM

CE/Elektro

DIY & Garden & 

Construction

Fashion & Accessoires

FMCG

Health & Wellness

Küchen

Office Products

Recreation

500

8

55

Über 500 Warengruppen

Geschäftsfelder

Konsumgütermärkte

Mrd. Euro 
Umsatzvolumen der 

BIS-Datenbank

>600

Vesta Grell
+49 (0) 221 943607-68

v.grell@ifhkoeln.de
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Besuchen Sie unseren Shop und profitieren von kompakten Daten, 
Tabellen und Grafiken zu Warengruppen und Konsumgütermärkten!

NEUES DATENFORMAT: MARKT- UND DISTRIBUTIONSDATEN

Vesta Grell
+49 (0) 221 943607-68

v.grell@ifhkoeln.de

JETZT SHOP BESUCHEN: 
HIER KLICKEN!
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Besuchen Sie unseren Shop, um sich über unsere aktuellen Publikationen
zu informieren:

AKTUELLE STUDIEN MIT DETAILLIERTEN ZUSATZINFORMATIONEN?

Vesta Grell
+49 (0) 221 943607-68

v.grell@ifhkoeln.de

Über die Studie:
Die IFH-Studie zum Onlinehandel zeigt: Das prozentuale 
Wachstum des Onlinehandels in Deutschland wird 2020 
zwischen 15% und 26% liegen (2019: 11%), womit das 
Onlinevolumen wird zwischen 80 und 88 Mrd. Euro 
wachsen wird. Das absolute Umsatzwachstum wird sich 
mindestens verdoppeln. In den einzelnen Branchen reicht 
das Wachstum von mindestens +9% bei Uhren & Schmuck 
bei bis zu +59% bei FMCG. Die Studie „Branchenreport 
Onlinehandel“ umfasst 216 Seiten mit 188 Abbildungen 
und Tabellen. Die Studie ist zum Preis von 1.250,- Euro 
zzgl. MwSt. als PDF per E-Mail erhältlich. Für ein 
individuelles Angebot sprechen Sie uns gerne an.

https://www.ifhkoeln.de/shop/

50%
Rabatt für IFH

FÖRDERER

20%
Rabatt für ECC-

CLUB-Mitglieder
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ALLE DATEN EINFACH SOFORT ONLINE ABRUFEN?

www.handelsanalyse.de
informiert sie umfassend über

8 Geschäftsfelder
(z.B. Küchen, Fashion, FMCG, Office

Equipment, CE & Elektro usw.)

55 Konsumgütermärkte
(Herrenbekleidung, Bauelemente, Büromöbel,

Sport, Heimtextilien usw.)

500 Warengruppen
(von A wie alkoholfreie Getränke

bis zu Z wie Zement)

Handelsanalyse
Die Informationsplattform für 

Konsumgütermärkte und Handel
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Die Ermittlung von Inlandsmarktversorgung und Marktvolumen lässt sich anhand des Warenflusses von der Herstellungsstufe 

bis zum Endverbraucher charakterisieren. Dieser vollzieht sich zwischen der Primärstufe der Inlandsmarktversorgung durch 

Industrie, Handwerk und Außenhandelssaldo zu Herstellerabgabepreisen und den Verbrauchsausgaben der Privathaushalte zu 

Endverbraucherpreisen (EVP) inkl. Umsatzsteuer. Die Berechnung der Inlandsmarktversorgung zu Herstellerabgabepreisen 

basiert auf den amtlichen Quellen Produktions- und Außenhandelsstatistik. Dabei wird der zum Absatz bestimmte 

Nettoproduktionswert um den Außenhandelssaldo (Importe abzgl. Exporte) bereinigt. Die Daten werden mit Hilfe von 

branchenspezifischen Angaben plausibilisiert bzw. ergänzt. Multipliziert man die Inlandsmarktversorgung mit der erzielten 

Kalkulation aller am Warenfluss beteiligten Distributionsstufen und der gültigen Mehrwertsteuer, erhält man das Marktvolumen 

zu Endverbraucherpreisen. 

Die Daten der grundlegenden Strukturen der bundesdeutschen Distributionssituation basieren überwiegend auf amtliche 

Quellen (Statistisches Bundesamt). Das Datenmaterial wird durch branchenspezifische Angaben ergänzt (z.B. 

Betriebsvergleiche) und weiter verfeinert. Die ausgewiesene Distributionsstruktur orientiert sich an den 

Branchengegebenheiten, die einzelnen Vertriebswege müssen mit einer gewissen Umsatzbedeutung auf 

dem Markt existent sein. 

Der vorliegende Bericht weist in der Retrospektive die Marktentwicklung bis in das Jahr 2020 auf; 

der Prognosezeitraum erstreckt sich bis in das Jahr 2025. 

Die ausgewiesenen Marktvolumina der Warengruppen und Vertriebswege verstehen sich als 

nominale Größe, sprich zu jeweiligen Preisen inkl. MwSt.

METHODIK - ERMITTLUNG VON MARKTZAHLEN
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